

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Нетрадиционное лечение

На один вечер косметический салон моей подруги превращается в уникальный кабинет лечения женского недотраха. Главный врач — ваш покорный слуга, пациентка — знакомая, приехавшая на несколько дней в мой город по делам.

Плотно закрытые жалюзи исключают вероятность подглядывания за моей инновационной методикой. Ты входишь в звенящее пустотой помещение и я закрываю дверь на ключ.

Наконец-то ты в моей власти, сучечка.

Я помогаю тебе снять куртку и приглашаю присесть на стул возле моего рабочего стола.

Оценивающе осматриваю твой наряд — короткие джинсовые шортики, кроссовки, зеленая маечка, под которой легко угадывается черный лифчик.

Ну, что ж, да начнется игра!

— Здравствуйте. Рад приветствовать Вас в своей клинике. Надеюсь, что после тщательного осмотра и сбора всех данных, я смогу помочь Вашей проблеме недостатка оргазмов в организме. Сразу предупреждаю, что некоторые процедуры будут непривычными, но они категорически необходимы для успешного лечения. Так что, договоримся сразу — Вы выполняете любые мои распоряжения безо всяких расспросов.

Я внимательно слежу за твоим взглядом, пока произношу это вступление. Хитрые и азартные огоньки, блестящие в твоих глазах, весьма прозрачно намекают на то, что тебе по душе твоя роль и предстоящие испытания.

— Хорошо, господин доктор, — я удовлетворенно киваю, услышав заранее оговоренный титул. Именно так: я сегодня господин доктор, а ты — сучка, соска, шлюшка, дырка, и так далее.

— Вы подготовили все свои отверстия? Судя по красной помаде, с губами у Вас все в порядке. А влагалище и анус? Ваш задний проход сегодня будет часто использоваться. Клизму сделали?

— Сделала, господин доктор, — ты улыбаешься и киваешь головой.

Я встаю перед тобой и нагибаюсь, чтобы поцеловать твои блестящие губы. Но перед этим, я кладу руку на твою шею сбоку — большой палец оказывается на мочке твоего уха, а остальные ложатся полухватом так, что кончики касаются твоего затылка. Притягиваю твою голову, чуть наклоняя ее назад, и впиваюсь в губы, сразу глубоко засовывая в рот свой язык. Твои руки в ответ моментально обнимают меня за бедра. Я нагло и даже грубовато исследую первую локацию твоего тела, где скоро окажется мой член. Горловой минет — это твоя основная специализация, насколько я помню.

Выпрямившись, я прижимаюсь к тебе вплотную и, продолжая контролировать твою голову одной рукой, провожу пальцами другой по твоей щеке.

— Начнем с исследования глотки. Откройте рот и не закрывайте, пока я не разрешу.

Ты послушно выполняешь мой приказ и даже больше. Очевидно, предположив, что я сразу накормлю тебя главным блюдом, ты привычным движением чуть высовываешь язычок. Это выглядит как развратное приглашение воспользоваться твоей боевой готовностью. Я улыбаюсь такой старательности и решаю немного изменить свои намерения.

— Похвальное усердие. Вижу, что этим входом Вы пользоваться умеете. Оставьте мои ноги в покое и покажите, как широко можно растянуть эти губы — сделайте это пальцами насколько

сумеете, а я посмотрю.

Уходит несколько секунд на то, чтобы ты поняла, как именно нужно продемонстрировать свои способности, но, в конце концов, ты все-таки сделала это — засунула по два пальчика каждой руки себе за щеки и стала растягивать их в разные стороны. Лично я называю такое зрелище — раскрытая пасть. Очень возбуждающая картинка, если соска не стесняется показать себя в таком унижительном виде. Ты явно не стеснялась, вызываясь глядя на меня в ожидании похвалы.

— Скорее всего, именно сюда я буду сливать сегодня свою сперму, — я положил палец на твой язык, который мгновенно отреагировал на это, высунувшись еще сильнее. — Можно немного порепетировать для начала.

Наклонившись к твоему лицу, я смачно плюю тебе в рот. Тебе это явно не очень нравится, но ты всего лишь чуть хмуришь брови, не меняя своей послушной и доступной позы. Я сдержанно киваю в знак одобрения — ты прошла проверку. Одну из тех многочисленных, которые тебе предстоит сегодня пройти.

— Опустите руки и я проверю Ваш сосательный рефлекс, — я складываю вместе два пальца и дожидаюсь, пока ты сомкнешь вокруг них свои губы и начнешь имитировать минет.

Мне нравится, что ты не просто двигаешь головой вперед-назад, но еще и отменно работаешь язычком с моими пальцами во рту — сразу представляю, как ты будешь делать точно так же с головкой моего члена. Минут через несколько.

— Быстрее и глубже. Надо стараться, а не просто отрабатывать, — я резко вталкиваю пальцы до упора, заставляя тебя поперхнуться, но моя вторая рука уже ложиться на твой затылок и не дает отстраниться. — Не хотите сами, значит, я помогу.

Моя помощь заключается в том, чтобы следующие пару минут нагло и безжалостно трахать тебя в рот указательным и средним пальцами — пора уже напомнить тебе, что это не встреча любовников, а ролевая игра, в которой тебе отведена роль униженной и использованной шлюхи. Рука не просто давит на твой затылок — я схватил тебя за волосы и крепко держу твою голову в одном положении, пока ты с громкими чавкающими звуками тренируешься в работе своим ебливым ротиком.

Чтобы еще поиздеваться над тобой, я вытаскиваю на несколько секунд мокрые от слюны пальцы и размазываю ее по твоему лицу. Ты всегда перед вечером секса пользуешься легко стирающейся помадой, потому что тебя возбуждает, когда она оставляет следы на члене — после того, как этот член выдолбит тебя до самых желез. И теперь мне стоит всего лишь провести пару раз пальцами по твоим губам — и вокруг них остаются красные следы. Ты становишься похожа на дешевую проститутку, и я не могу удержаться еще от пощечины.

— У Вас очень плохая помада. Надеюсь, что Вы принесли ее с собой, чтобы подправить испорченную красоту? — еще одна пощечина, а потом плевок на лицо. — Рот в рабочее положение, соска!

Я смотрю на то, как красивая женщина безвольно сидит передо мной и терпит мои издевательства — и ей это определенно доставляет удовольствие. Иначе она бы уже давно ушла, ведь ты не связана. Пока что.

Моя слюна стекает по твоей щеке и капает тебе на ноги. Скоро твое тело будет все блестеть от пота, слюны, спермы и собственных выделений. А пока что я трахаю тебя тремя пальцами, заталкивая их как можно глубже в твой вместительный ротик. Твое мычание словно дразнит меня, потому что ты явно ловишь кайф от всего этого, а мне хотелось бы хоть немного тебя

вывести из равновесия и заставить беспокоиться, стыдиться, смущаться.

Закончив на некоторое время с псевдо-минетом, я наклоняюсь и демонстративно обтираю пальцы о твою шею. Безмолвно кладу руки тебе на плечи, резко спускаю лямки майки и лифчика с обеих сторон, и потом стягиваю их на живот, обнажая твои круглые силиконовые сиськи. Ты сидишь, не двигаясь, ожидая, что будет дальше.

— Я практически уверен, что эта грудь будет аппетитно болтаться из стороны в сторону, когда Вы будете стоять раком во время исследования Вашей задницы, — продолжаю я говорить тебе в лицо непристойные и похабные вещи.

— Я в этом тоже уверена, господин доктор.

— Прекрасно. Ну, а пока я буду знакомить Вашу ненасытную глотку со своим главным лечебным инструментом, положите ладони на Ваши тугие сиськи и мните их посильнее. Можете тереть соски, если это приносит Вам удовольствие, — я расстегиваю брюки и вытаскиваю давно рвущийся в бой член.

Ты в предвкушении открываешь рот, немного подаешься вперед и берешься за грудь, выполняя мой приказ. Я кладу поблескивающую от смазки головку тебе на язык, а потом, стиснув твою голову руками с обеих сторон, натягиваю тебя на свой торчащий кол до упора — пока твой нос не упирается мне в лобок. Выдерживаю паузу в несколько секунд и неспешно начинаю трахать тебя в рот — куда торопиться, если вечер только начался, а в моем распоряжении еще две твои дырки, нуждающиеся в лечении.

Нельзя отрицать, что ты держишься очень профессионально — никаких попыток отстраниться, никакого жалобного мычания, никаких взмахов руками. — Разве я не приказал Вам заняться сиськами, пока я занимаюсь Вашим ртом?

Я прижимаю тебя изо всех сил к себе, засадив член по самые яички в твою опытную глотку, и бью тебя ладонью по щеке.

— Я буду держать Вас так, пока не увижу, что Вы выполняете мой приказ в точности.

Ты издаешь кашляющий звук, пытаешься вдохнуть хоть немного воздуха, и судорожно стискиваешь свою грудь обеими руками.

— Еще сильнее! — новая хлесткая пощечина, — не надо себя жалеть в кабинете доктора.

Ты еще крепче хватаешь себя за свой искусственный третий размер идеальной формы. Я вижу, как с твоих губ вниз тянется длинная капля слюны — и отпускаю твою голову из захвата. Тяжело дыша, ты сглатываешь, но руками продолжаешь делать то, что я велел.

— Рот в исходное положение, — я тороплю тебя плевком на лицо и еще одной пощечиной. — Продолжайте мять сиськи. Мне нравится на это смотреть.

Пока я вколачиваю в тебя член, я пытаюсь вспомнить, что же я хотел сделать с тобой дальше. У меня был детально разработанный план, но в моей головке крови теперь явно больше, чем в голове, так что, соображать становится все труднее. В принципе, ты ничего не знаешь о моем сценарии, так что я просто могу импровизировать, но, чтобы успеть за один раз максимально тебя попользовать, ничего не забыв, я специально продумал все унижения заранее. Размашистая ебля в рот, пока ты играешься со своими дыньками — это только начало. Пожалуй, пора двигаться дальше.

Я ускоряю движения, доводя себя практически до самого пика, отчетливо видя слезы на твоих глазах от длительного и грубого заглатывания. Остановившись на грани, я отталкиваю тебя, как надоевшую игрушку. Пауза — и мой яростно пульсирующий член спасет от преждевременного извержения. Ласковое похлопывание по щеке заставляет тебя вздрогнуть.

— Можете отпустить свою грудь. Продолжим с ней чуть позже, — нагнувшись, я прижимаю кончик пальца к твоей ноге, на которой скопилось предостаточно слюны, накапавшей из твоего изнасилованного рта. — Думаю, надо освободить Вас от лишней одежды, чтобы не запачкать ее.

Подняв тебя на ноги, я начинаю раздевать мою сучку для продолжения банкета — стаскиваю через верх майку, расстегиваю и снимаю лифчик, потом опускаюсь на корточки и, не расшнуровывая, скидываю кроссовки. Взяв с кушетки заранее приготовленную простынку, стелю ее тебе под ноги, снимаю с тебя носки и берусь за пуговицу на поясе твоих шорт. На тебе остаются только простенькие трусики-танга белого цвета, когда я стягиваю шорты с твоей упругой задницы и бросаю их на стул, где ты только что старательно терпела глубокое исследование своей ротовой полости.

Выразив одобрение увиденной картиной сочным шлепком по жопе, я открываю ящик стола и достаю новые инструменты — черный шарик-кляп и коротенькую цепочку с зажимами на концах.

— Ваша гостеприимная дырка пока нам не понадобится, поэтому мы ее заткнем, — и неторопливыми привычными движениями я вставляю кляп тебе в рот, затягивая ремешки на затылке. — Если будет сводить челюсть, помычите три раза. Можете показать руками, если они не будут в этот момент связаны.

Взявшись двумя пальцами за твой сосок, я крепко сжимаю его и тяну на себя, нацепляя зажим. Повторяю процедуру с другим, и вот — добровольно согласившаяся на извращенную ролевою игру шлюшка стоит передо мной в одном трусах, с заткнутым кляпом ртом и свисающей между зажимами на сосках цепочкой. Хорошо, но мало.

Я поворачиваю тебя так, чтобы ты стояла спиной к моему столу и не могла увидеть, что я достаю из него. Говорят, девушкам нравятся сюрпризы. Я надеваю тебе на глаза маску, погружая в мир звуков, запахов и прикосновений — ведь, если лишить человека одного органа чувств, остальные обостряются. Следом из ящика появляются блестящие хромом наручники, и я делаю тебя еще более ограниченной в твоих попытках контролировать ситуацию. Ты не можешь говорить, не можешь видеть, твои руки скованы за спиной, а соски сдавливают зажимы.

— Где Ваша помада, которую так легко стереть с Ваших губ? — грубо шлепнув тебя по заднице, спрашиваю я. — Она в сумочке?

Ты сначала пытаешься что-то сказать, забыв о резиновом шарике, засунутом тебе в рот, а потом просто киваешь головой. Немного покопавшись в твоей сумочке, я наконец нахожу необходимый предмет.

— Сейчас я напишу на Вашей груди одно слово. Если сможете угадать... Хотя, говорить Вы не можете, так что, увидите свой титул позже.

Легонько дернув тебя за соски, я начинаю аккуратно выводить чуть повыше твоих сисек слово «ДЫРКА». Вряд ли ты догадаешься по моим движениям, как именно я тебя назвал, но мне приятно смотреть еще на один атрибут твоего унижения. Кто бы мог подумать, что такая успешная и независимая женщина ловит кайф от подобного обращения.

Я сажусь на корточки и спускаю твои трусы до колен, обнажая идеально гладкий лобок с аккуратными половыми губами. Очень интересно — как твоя щель будет выглядеть после сегодняшнего приключения. Ты еще не знаешь, а ведь я приготовил для тебя не только свой член, но и кулак — обожаю фистить связанных и стоящих раком сучек.

— Ноги на ширину плеч, пожалуйста, — поторапливаю тебя несильным ударом по ляжке. — Вы говорили, что никогда раньше не кончали от сквирта. Это так?

Ты киваешь, одновременно вставая поудобнее в необходимую позу, чтобы облегчить мне доступ к твоим интимным отверстиям.

— Возможно, у Вас не было достойного партнера, который умеет обращаться с женским телом во всех местах.

Я вставляю средний палец тебе во влагалище, уже изрядно влажное. Не буду комментировать — и так было понятно, что ты течешь с того момента, как я заговорил с тобой в этом кабинете. Толкнув несколько раз посильнее, я вижу, как ты еще шире расставляешь ноги и немного сгибаешь их в коленях, словно готовишься присесть навстречу моей руке, хозяйничающей в твоей дырке.

Выпрямляюсь и засовываю в тебя второй палец, чтобы попробовать заставить тебя брызнуть — обычно у меня хорошо получается доводить до сквирта. Крепко стискиваю твою подтянутую и соблазнительную жопку, поддурманив ее парой ударов, а потом обхватываю за талию, надежно прижав к себе. Понеслась.

Резкими движениями из стороны в сторону я начинаю раздрачивать твоё влагалище, совершенно не пытаясь имитировать фрикции члена — успеется еще. Если бы не моя рука, ты бы точно не удержалась на ногах — настолько сильно я дергаю тебя то вперед, то назад. Мне не важно, нравится тебе или нет — важно, что мне это приносит удовольствие. Потом я сгибаю пальцы внутри тебя крючком, словно схватив тебя за лобковую кость, и так же грубо и бесцеремонно терзаю тебя, прислушиваясь — не раздадутся ли знакомые хлюпающие звуки приближающегося сквирта. Сначала ничего не происходит, поэтому я ускоряю свои рывки, не собираясь сдаваться. По моим ощущениям проходит меньше минуты — я даже не успеваю толком утомиться — и вот, ты запрокидываешь голову, судорожно что-то вскрикивая, напрягаешь ноги, почти встав на носочки, и... Одновременно с судорогой мышц влагалища, которую я прекрасно чувствую, из тебя хлещет, как из шланга. Молодец, сучка. Кончай на здоровье.

Благодаря надежному кляпу, твой визг и ор значительно приглушен, а то нас могли бы услышать жильцы второго этажа. Я готовлюсь подхватить тебя, если ты вдруг решишь грохнуться на пол. Приподнимаю на пару сантиметров твоё легкое тельце, и это действует на тебя как дополнительный стимул — новые брызги вылетают из-под моей руки, не перестающей работать, несмотря на твои явные попытки прекратить этот мучительный беспредел. Ты вертишься и извиваешься в моих объятиях, не прекращая сквиртовать. Я понимаю — ты сейчас себя не контролируешь, поэтому не воспринимаю это как требующий наказания бунт. Меня даже возбуждает такая реакция. Мне удалось сделать то, что не могли сделать другие твои трахари.

Постепенно я ослабляю напор и даю тебе немного успокоиться.

— Ну, все-все. Обкончались и хватит, — я опускаю тебя на ноги и вытаскиваю из влагалища пальцы. Громко дыша, ты стоишь, подергиваясь от бурного оргазма. Пол под тобой мокрый, и я бросаю еще одну простыню, чтобы не поскользнуться на вылившейся из тебя жидкости.

— Вам понравилась процедура? — берусь за цепочку, соединяющую зажимы на твоих сосках и поднимаю ее вверх, пока она не натягивается, увлекая за собой твои круглые сиськи.

Ты быстро-быстро киваешь, что-то пытаешься сказать. Я смотрю в твои глаза и замечаю, как вместо дерзости и игривого огонька в них появляется нечто иное — благодарность и...

покорность. Кажется, процесс лечения превратился в процесс приручения. Значит, продолжаем.

Я сажусь на стул и поворачиваю тебя боком, чтобы твоя задница была как раз со стороны моей правой руки. Так будет удобнее тебя бить.

— Прежде чем я проверю, насколько тщательно Вы прочистили свой задний проход, приведем-ка Вас в тонус после мокрого оргазма, — смачно даю тебе сильный шлепок по жопе, от которого ты едва не падаешь вперед.

Подхватив тебя, крепко сжимаю твою сиську и продолжаю методично хлестать ладонью по аппетитным и упругим ягодицам, рассуждая вслух о способах твоего использования.

— Сейчас я подрумяню Ваши булки, потом потыкаю в анус, и наконец можно будет перейти к длительной ебле раком. Время неумолимо бежит — таких недотраханых сучек много, а я один. Расставьте ноги шире!

Опустив обе руки, я залезаю в тебя — слева двумя пальцами в мокрое и раскрытое влагалище, а справа вставляю смоченный слюной средний в твою нераспечатанную еще сегодня попу. Ласками тут и не пахнет — я просто поглубже пихаю в твои дырки с двух сторон, словно тебя берет сразу двое мужиков. Ты не сильно сопротивляешься, но и не показываешь никаких признаков удовольствия от такого обращения. К черту — впереди тебя ждут еще более унижительные и грубые вещи, так что просто поиграю с тобой. Могу одновременно двигаться пальцами — вверх и вниз, внутрь и наружу, а могу по очереди — как поршни в машине — сначала до упора вставляю тебе в пизду, а из жопы почти вынимаю, потом освобождаю переднюю дырку, чуть касаясь кончиками пальцев входа в щелку, а сзади заталкиваю на всю длину. И так — все быстрее и быстрее, чтобы раздражить. Под конец, я просто начинаю тянуть пальцы в разные стороны, словно хочу тебя порвать, и потом отпускаю.

— Пожалуй, Вы готовы к полноценному употреблению. Кляп мы пока что вынем.

Подвожу тебя к столу, освобождаю от резинового шарика во рту и одновременно снимаю зажимы с сосков, вызывая вполне естественный стон. Кладу руку на плечо и нагибаю тебя, прижимая сиськами к деревянной поверхности, разложив в мою любимую позу — раком.

— Чтобы только что проверенная дырка не расслаблялась, мы сейчас заполним ее чем-нибудь, — из ящичка появляется черная металлическая пробка с цветным камешком. — Ваши руки все еще скованы, но я уверен, что Вы все равно сможете растянуть половинки задницы пошире, чтобы я вставил это в Вас.

Ты поудобнее хватаешь себя за половинки попы и раздвигаешь их, предоставляя мне доступ к своим дыркам. Вам даже понравится. Дойдя до костяшек пальцев, я ненадолго останавливаюсь, чтобы добавить смазки — после фистинга мне еще ебать тебя и ебать, так что излишние болевые ощущения нам ни к чему. Конечно, стонов и тихих «ай-ай» не избежать — ты бы попыталась вывернуться, но понимаешь, что будет еще больнее, так что, остается либо умолять меня остановиться, либо дотерпеть до конца. К моему удовольствию, ты выбираешь второй вариант. Сделав несколько пробных «заходов», я в какой-то момент сильно толкаю руку вперед, и самое широкое место проваливается, заставив тебя громко вскрикнуть. Теперь мне остается только осторожно сжать пальцы уже внутри твоей горячей дырки, и ты оказываешься насаженной на мой кулак. Я праздную эту победу смачным хлопком по твоей заднице.

— А теперь мы немного поговорим с Вами. После каждого вопроса я буду делать вот так, — резко пихаю руку поглубже, вызвав очередной визг, — и уже после этого Вы будете отвечать.

Готовы? — новый толчок, словно я наношу удар кому-то внутри тебя.

— Да, да, Я готова, — поспешный ответ голой, оттраханной и связанной сучки, беззащитно стоящей раком с моим кулаком в сокровенном месте.

— Вы шли сюда, чтобы быть оттраханной? — пихаю рукой.

— Да!

— Да, что? — бью ладонью по заднице. — Отвечайте полностью!

— Да, я пришла, чтобы меня оттрахали.

— Вы пришли, чтобы Вас оттрахали и опустили так, как никто не делал до этого? — мой резкий толчок уже не вызывает такого истеричного крика.

— Да, я пришла, чтобы меня опустили так, как ни разу не делали, — твой голос становится ровнее и спокойнее, словно ты принимаешь правила игры и начинаешь ей наслаждаться.

— Вам понравился вкус моего члена? — мне показалось, что ты уже начинаешь подмахивать мне бедрами после каждого вопроса.

— Да, мне понравился вкус Вашего члена, господин доктор! — вот теперь я точно слышу эти нотки бесстыдства и похоти в твоих словах.

— А чем я трахаю Вас прямо сейчас? — подсказываю соответствующим движением.

— Вы трахаете меня кулаком.

— Вам нравится, как я трахаю Вас кулаком в Вашу пизду? — грубо и без жалости впихиваю в тебя до упора.

— Да, господин доктор, мне нравится, что Вы трахаете меня кулаком... — все-таки ты замялась, и произнесла не до конца.

— Я не расслышал. Куда Вам нравится? — еще один резкий толчок.

— В пизду. Мне нравится, что Вы трахаете меня кулаком в мою пизду, — ты практически кричишь, пока я быстро выливаю еще смазки на свое запястье и твою промежность.

Теперь можно и повеселиться — заканчиваю разговор и начинаю спокойно и методично долбить тебя кулаком в твою широкую раздроченную дырку. Ты стонешь, но не от боли — потому что твое тело совершенно не старается избежать чрезвычайно глубокого вторжения моей руки, а наоборот — двигается навстречу, сотрясая весь стол. Я жалею, что не спрятал нигде камеры — с удовольствием бы пересматривал, как ты с поразительной для такой миниатюрной женщины неистовостью сама насаживаешься на мою руку. Надеюсь, что в анальном сексе ты такая же горячая и оторванная.

Мой член деревенеет от твоих криков, ощущения горячего обволакивающего тепла на коже кулака и яростных резких движений. Опять хочется слить — и я сильным ударом по жопе останавливаю твою скачку в горизонтальном положении. Процесс доставания конечности из растянутой дырки проходит менее болезненно, но ты все равно дергаешься, когда я окончательно освобождаю твое бедной влагалище.

Вид не смыкающихся до конца губ вокруг большого отверстия и заводит и немного отталкивает. Теперь моему члену тут точно делать нечего в ближайшие минуты. Я поднимаю тебя со стола, снимаю наручники, следы от которых отчетливо отпечатались на твоей коже, и даю пару пощечин, так как ты еще не до конца пришла в себя после последней процедуры. Написанное помадой слово «ДЫРКА» совершенно стерлось с твоей груди за это время.

— Все в порядке? Мы можем продолжать? Я должен засунуть член еще в одну дырку, а перед этим посмотреть на то, как Вы себя дробите. Сеанс продолжается, так что соберитесь, — сильно схватив тебя за сиськи, я внимательно смотрю в твои глаза — остался ли в них огонек

заинтересованности, или ты уже «потухла»?

— Мне хорошо, господин доктор. Только пить очень хочется, — слабо бормочешь ты.

— Разумеется.

Я беру со стола два пластмассовых предмета и возвращаюсь к тебе.

— Для того, чтобы я дал Вам вот это, — я поднимаю левую руку с бутылкой питьевой воды, — Вам придется сесть на это, — правая рука подносит к твоему лицу внушительного размера фаллос с присоской.

Инстинктивно ты тянешься к вожделенному сосуду, но я прячу его за спину, прижимая искусственный член к твоей груди.

— Повторяю. Сначала Вы должны сесть на это, и тогда я дам Вам напиток.

Ты берешь в руки следующего синтетического любовника и оглядываешься.

— На полу. Вы сядете на него прямо на полу, — я понимаю твое замешательство, и показываю на уже знакомое место, где валяются мокрые от твоего сквирта простыни.

Ты послушно идешь туда, широко расставляя ноги — последствия знакомства твоего влагилица с моей рукой — приседаешь и со звонким чпок устанавливаешь фаллос на кафельную плитку. Исключительно из-за своей доброты, я отбрасываю мокрые тряпки подальше и даю тебе две новые простыни, чтобы ты выложила их вокруг торчащего дружка. Потом передаю тебе тубик со смазкой, а сам двигаю стул так, чтобы мне удобно было смотреть на эротическое шоу с тобой в главной роли.

Наконец, место для твоего очередного испытания готово, и ты встаешь на корточках, обильно поливая резиновый член, значительно большего диаметра, чем мой собственный.

— Думаю, что после последнего проникновения такой размер не создаст Вам трудностей, — насмешливо гляжу я на твои приготовления.

Ты молча встаешь на колени, направляешь руками кончик в свою растерзанную щелку и одним легким движением опускаешься на него — вот и снова в тебя запихнули что-то немаленькое.

— Можете пока не прыгать, изображая наездницу. Расслабьтесь, — я легонько бью тебя по щеке.

Открутив крышку бутылки, я прислоняю ее к твоим губам и наклоняю, чтобы позволить тебе напиток. Ты жадно делаешь несколько глотков и начинаешь отталкивать губами горлышко, давая понять, что уже достаточно. Но я продолжаю поднимать дно бутылки, пристально глядя тебе в глаза. Поняв, что я неслучайно пролил несколько капель, ты оставляешь рот открытым, но не пытаешь глотать — вода растекается по твоему лицу, подбородку и шее. Она струйками сбегает на пол по твоей груди, животу, бедрам. Твоя кожа блестит под равномерным светом диодных ламп кабинета. Остатки я выливаю на твой лоб и волосы, умывая тебя перед последним актом сегодняшней сессии.

На секунду исчезнув из твоего поля зрения, я возвращаюсь, неся еще один девайс — среднего размера вибратор, имитирующий настоящий мужской орган и цветом и формой.

— Я тут немного посижу, глотну виски, а Вы пока что развлечете меня эротическим шоу, — протягиваю тебе реквизит. — Возможности Вашего горла я уже знаю, так что не вздумайте работать вполсилы.

Ты немного растерянно берешь в руки игрушку — судя по всему, ты не ожидала, что будешь выступать сегодня сольно. Мне приходится наклониться вперед и сжать оба твоих соска, потянув их на себя.

— Вам что-то непонятно? Засуньте это себе в рот и трахайте, пока я не скажу прекратить. Очнувшись от ступора, благодаря болезненным ощущениям на самых кончиках своих сисек, ты поудобнее кладешь резиновый член в правую руку и засовываешь его себе в рот. Убедившись в твоей понятливости, я отпускаю твои торчащие шарики, и достаю из висящего на спинке пиджака фляжку с любимым напитком. Когда передо мной сидит мокрая голая женщина, которую я только что оттрахал самыми разными способами, и дрожит себя в горло — вкус любого напитка становится ярче. А ведь внутри тебя еще один член — напоминаю я себе.

Твоя голова откидывается назад, упрощая запихивание резинового друга прямо в твою глотку — по двигающейся вверх-вниз шишке на твоей шее мне хорошо видно, как искусственная головка растягивает твою гортань. Ты стараешься, демонстрируя свое оральное умение принимать и такие агрегаты — даже безо всякого приказа гладить и сжимаешь свою грудь свободной рукой. Прелестная картина. По-моему, ты даже начинаешь забываться — бедра ерзают по полу, извлекая выгоду из солидного предмета во влагалище.

— Неужели я оказался тут лишним? — насмешливо шлепаю тебя по мокрой груди. — А слабо сесть другой дыркой на торчащие из пола член?

Ты вытаскиваешь фаллос изо рта и отрицательно мотаешь головой. Я молчу, предоставляя тебе самой решать — было ли это приказом или просто мыслью вслух. Разумеется, моя похотливая пациентка решает, что лучше сделать, чем не сделать, и осторожно приподняв свою попу, пристраивает крепыша уже ко входу в анус. Теперь ты уже не так быстро садишься обратно — уходит некоторое время, чтобы полностью разместить девайс в заднем проходе. Более-менее уладив это и найдя комфортную позу, ты вопросительно смотришь на меня. Пододвинув стул еще ближе к тебе, я протягиваю вперед руку.

— Давайте второй член, — и сразу же, как только он оказывается у меня, я без предупреждения вставляю его тебе в рот и снова начинаю грубо трахать тебя.

Сколько разных поз я перепробовал с тобой сегодня — наверное, ты уже и сама не вспомнишь завтра утром. Только будут болеть все отверстия и жопа будет немного саднить от ударов. Постепенно меняя угол заталкивания, я вынуждаю опять приподнять твой подбородок — тебя словно имеют двумя вертикально стоящими палками сверху и снизу. Хотя, снизу палка не двигается, а вот та, которая сверху — беспощадно дерет как суку. Ты упираешься руками в колени, чтобы не упасть от активных движений жесткого любовника из резины в своей глотке. Я не тороплюсь отпускать тебя из этого зафиксированного положения — пока не согласишься пощады. Мне не составляет труда вставлять и вынимать фаллос, а свободной рукой можно даже дать пару звонких пощечин. На твоих глазах появляются слезинки, но ты еще терпишь. Не проблема — я могу так всю ночь, как говорится, а твои дырки уже порядком поистрепали сегодня, так что результат все равно будет в мою пользу. Вот, уже и слюни струйками вытекают из уголков твоего рта, и дышишь ты все тяжелее. Наконец, ты трижды громко мычишь трижды, и я прекращаю пытку, останавливаю бурение гортани.

Не давая слишком много времени на передышку, я беру тебя за руки и тяну вверх. На полу остается одиноко торчащий член, с легким всхлипом выскочивший из твоей задницы. Сделав пару шагов вбок, я выставляю тебя для последнего акта — ноги широко расставлены, спинка прогнулась, руки вытянуты вперед и упираются в мягкие края кушетки. Слов не нужно — ты понимаешь, что будет дальше. Моя головка быстро оказывается в твоём заднем проходе, глубже и глубже проваливаясь в растянутое отверстие. Крепко взявшись за бедра, я с оттягом

сношаю тебя в жопу, совершенно не сдерживаясь — это финишная прямая! Тебя немного пошатывает от моих толчков или от усталости. Мне все равно, что там происходит сейчас в твоей голове — позже будет возможность обсудить.

Ну, а сейчас, передо мной роскошная сука с рабочими дырками, которую я весь вечер унижал, обзывал и трахал — и продолжаю ее трахать. Ты продержалась до конца, всего лишь один раз пожаловавшись — это достойно одобрения, и я щедро выражаю его смачным вколачиванием своего твердого пениса в твою кишку и редкими ударами по покрасневшим булкам. Ты запомнишь меня надолго — может быть, или с ужасом, или с восторгом будешь рассказывать кому-нибудь о том, как выполняла все мои приказы, не забываясь о приличиях. Сегодня ты была просто шлюхой, которую использовали для удовлетворения своих фантазий. А я буду вспоминать, как засовывал пальцы в тебя, доводил до сквирта, фистил на столе, а потом имел в зад. Черт, я теперь в этом кабинете всегда буду вспоминать, как ты отчаянно заглатывала мой хуй, лежа своими соблазнительными сиськами на столе.

Вовремя вытащив из тебя член, я хватаю тебя за волосы и сажаю на пол — полностью развернуть не успеваю, поэтому первая густая струя спермы бьет тебе в щеку, и уже следующие порции семени я спускаю на твои глаза и губы. Долгие упражнения дают соответствующий результат — твое лицо все покрывается белыми потеками, и я не позволяю тебе шевелиться, пока не опустошаю свои яйца полностью.

— Если Вы довольны качеством лечения, скажите спасибо и можете идти одеваться, — отворачиваюсь я, чтобы обтереть член о полотенце.

— Спасибо, господин доктор. Это было очень хорошее лечение, — ты с трудом разлепляешь губы, не осмеливаясь без разрешения стирать следы моего труда.

Я опускаюсь на стул и довольно улыбаюсь...

P. S. Это — всего лишь фантазия, основанная на реальном опыте. Женщина, вдохновившая меня на все это, убедилась попробовать опубликоваться, так что, это проба пера, в общем-то. Если понравилось — пишите, комментируйте. Мне есть что рассказать и из невыдуманного.
alex-dark83@mail.ru